“‘KbICBIM™” TapayblHA €CENTEP
[IBIFAPY.

CabakTbIH MakKcaThbl:

» OkywbinapabiH Tapay boublHLLA
anfaH binimaepiH Tekcepy.

= Ecen wbiFrapy apKblinbl on-
epIiCTepPIH gaMbITY.
= BIpiH-Bipi cbinnayra Topbueney.







1-ecen

= Y CTEJI YCTIHE KOMBLIFaH
3aTThIH Maccackl 500 1, an
YCTEII1H ©31H1H
V3BIHJIBIFBI 47CM, €H1 3,5
CM. Y CTEIIre TYCIPUIr€H
KbICBIMJIbI aHBIKTaHAAP .




2-ecen

= OKyIIBIHBIH KAPMCH
KYPT€H KE3/1€ asiK KHIMIE
TYCIPUIT€H KBICBIMBI 365
I1a. Erepae OKyIIbIHBIH
caiamarsl 47 Kr 0oJica, asiK
KWIMHIH, ay/IaHbIH
€CEIITCHIED !




3-ecenn

= betke 30 kH xym
Tycipin 2 klla
KbICBIM aJICaK,
ayJIaHbl KajJau
O0oJ1anpI?







0,25 1= ...
SCM=...M
0,21r=...xr

54 xlla=...I1a
- 60M=...cMm
2MlIla=...11a
0.8rlla=...I11a
S500rIIA=...11a







s /IlmHAMOMeETp KaHIau Kypa?
s Ilackaab mapsel gem ?

s KBICBIMHBIH KATThI JICHEIED,
CYMBIKTAp KOHE ra3aap apKblIbl
KaJlan Oepiienl.




bocC OpBIHABI TOITHIPBIHIAAD:

1

KBICBIM JEI aTaubl.

2. KbICBIMIbI JIATBIHHBIH OpIIIMEH
OeJIriIeu .

3.KbIChIMBI €cenTey (hOpMYyIaCh]

4. KpICBIMHBIH HET13T1 ©JIIeM O1pJIiri:




Yure tarcbipma:

= lapayabl kantanay.
= OTINreH gopmynanapgbl ecke
TYCIpY.
= Epexenepal xatTay.

= bakbinay XXymbICbIHa
oavibiHgany.




